
ACTA DE LA SESIÓN EN PLENO DE LA JUNTA MUNICIPAL DEL DISTRITO 
CASCO ANTIGUO DE 4 DE DICIEMBRE DE 2018. 

 
En la ciudad de Sevilla, siendo las 18.30  horas del día señalado, se reúnen en el 

Centro Cívico Las Sirenas del Ayuntamiento de Sevilla, en primera convocatoria, los miembros 
de la Junta Municipal del Distrito Casco Antiguo, que a continuación se relacionan, al objeto de 
celebrar sesión ordinaria. 

 
Preside la sesión Don Juan Carlos Cabrera Valera y actúa como secretaria María José 

Rodríguez Sevillano, que da fe de la presente: 
 
 

 
ASISTENTE 

 
GRUPO O ENTIDAD  

 
TITULAR/SUPLENTE 

LOLA DAVILA ROMERO A.A.V.V ESTACION DE 
CORDOBA 

 TITULAR 

ANA SOSBILLA LLOSENT AVV CASCO HISTÓRICO TITULAR 
MAXIMILIANO MAQUEDA 
GARCÍA 

CIUDADANOS SUPLENTE 

ASOC. RADIO ENDANZA MARÍA NAVARRO LIMÓN TITUALR 
MARÍA JOSÉ DEL REY GUANTER AVV AMIGOS DEL BARRIO 

SANTA CRUZ 
TITULAR 

AMPA ALTOS COLEGIOS 
MACARENA 

SARA TAVARES COSTA TITULAR 

ASOC. AL CENTRO MARÍA PÉREZ BELTRÁN SUPLENTE 
OLGA CARRIÓN MANCEBO PP TITULAR 
TERESA LEAL DÍAZ PP SUPLENTE 
JULIA ALCALDE PECERO PP TITULAR 
MARÍA DEL CARMEN BARROS 
CÁCERES 

PP SUPLENTE 

MARIO MORENO CEPAS PSOE TITULAR 
FEDERICO NORIEGA GONZÁLEZ PARTICIPA SEVILLA TITULAR 
BERTA MUÑOZ LUQUE PARTICIPA SEVILLA TITULAR 
 

1.- LECTURA Y APROBACION, si procede, del acta de la sesión anterior.  
 

 
- Sesión ordinaria celebrada el día 6 de noviembre de  2018. 
 

Doña Julia Alcalde, GRUPO PP: Quiero que consten expresamente los ruegos 
presentados con carácter urgente. No figuran en el acta. 

 
- Sesión extraordinaria de 25 de octubre de 2018. 

 
Doña Julia Alcalde, GRUPO PP: No figuro en el listado de asistentes y estuve allí. 
 
Por lo demás ambas actas se aprueban por unanimidad. 
 

 
Por lo demás se aprueba por unanimidad. 

 
  2.- INFORME DE PRESIDENCIA. 
 
 Se adjunta ANEXO 
 
 
       3.- GRUPOS DE TRABAJO. 
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 Doña Lola Dávila, AVV ESTACIÓN DE CÓRDOBA: Sobre el Grupo de Limpieza quiero 
decir que ya logré hablar con el nuevo presidente de la Asociación de Hosteleros y se ha 
comprometido a tener una reunión después del puente y encantado de colaborar con nosotros. 

 Doña Berta Muñoz, GRUPO PARTICIPA: Sobre el grupo de Bienestar Social no hemos 
puesto en contacto con la Carpa, que es una asociación que defiende a las personas sin techo, 
a ver de qué manera podemos colaborar. 

 Sr. Presidente: Sería conveniente tener conclusiones sobre las reuniones que se llevan 
a cabo. 

 Doña Berta Muñoz: Se presenta siempre un informe de las reuniones que se tienen y 
en él se incluyen las conclusiones. 

 Doña Ana Sosbilla, AVV CASCO HISTÓRICO SAN LORENZO: Quiero que conste en 
acta mi agradecimiento y el de nuestra asociación por cómo está funcionando en nuestro barrio 
el tema de Lipasam. 

 Doña María José del Rey, AVV AMIGOS DEL BARRIO SNATA CRUZ: y A Lola Dávila 
agradecer que coordine el Grupo de Limpieza muy bien. 

 

 4.- PROPUESTAS: 

 
 -    GRUPO PP: Propuesta relativa a solicitud inmediata de convocatoria de reuniones. 
 
 Sr. Presidente: Ya está establecida la reunión con el Director Técnico. Mañana  a las 
12.45 horas. 
 
 Doña Julia Alcalde: Hay una reunión pendiente con las viviendas de Santa Clara. Ya 
parece que está concedida la reunión con Urbanismo ¿Quién va? 
 
 Sr. Presidente: El Presidente, el Director General y los vecinos. 
 
 Doña Julia Alcalde: ¿Y los partidos políticos? 
 
 Sr. Presidente: No veo apropiado que vaya una comisión política. Estaos con los 
funcionarios, no he visto nunca que en estos casos hayamos ido todos los grupos políticos a 
ver un expediente. No lo veo necesario. 
 
 Don Maximiliano Maqueda, GRUPO CIUDADANOS: No veo ningún inconveniente en 
que asistan los grupos políticos que lo deseen, igual que se han desplazado distintos 
trabajadores de otras Delegaciones aquí al Pleno a explicar ciertas cuestiones, ahora puede 
ser parte del pleno la que se desplace allí.  
 
 Sr. Presidente: Creo que el momento  en el que acude el Delegado no es necesaria la 
asistencia de los partidos políticos. No es necesario. No creo que debamos ir todos los grupos 
políticos. No tengo inconveniente en trasladarlo. 
 
 Don Maximiliano Maqueda: Por problemas de agenda no puedo asistir mañana, pero no 
creo que debiera haber problemas por eso. 
 
 Sr. Presidente: No hay voluntad de orillar a los partidos políticos. 
 
 Don Federico Noriega, GRUPO PARTICIPA SEVILLA: Están aquí los vecinos, si ellos 
piensan que con su presencia es suficiente, nosotros no vamos a poner más inconveniente. 
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 Doña Ana Sosbilla: Ellos llevan trabajando el asunto muchos meses. 
 
 Vecino: Nos gustaría que viniese el técnico. Nos gustaría sentirnos respaldados por un 
técnico que sí que sepa de patrimonio. 
 
 Doña Julia Alcalde: Yo también puedo ir como técnico porque soy arquitecto técnico. 
 
 La propuesta se aprueba por unanimidad. 
 
 5.- RUEGOS Y PREGUNTAS 
 

 
- AVV AMIGOS DEL BARRIO SANTA CRUZ: 

 
o Pregunta relativa a Jardines Murillo 
o Pregunta relativa a controles policiales 
o Pregunta relativa a obras en Mateos Gago 

 

 Sr. Presidente: Jardines Murillo está pendiente de presentación y aprobación del Plan 
de Seguridad y salud. 

 Doña María José del Rey: Como también se iba a arreglar Madre de Dios y finalmente 
no se hizo no tenía yo mucha seguridad. 

 En cuanto a los controles quiero una aclaración sobre el tema de Calle Águilas. Nos 
gustaría que los familiares pudiesen acceder. 

 Don Maximiliano Maqueda: Llegué al centro por Calle Águilas, enseñé mi acreditación 
y como estaba caducada no me dejaron acceder. Creo que se debería dar un margen de un 
cierto tiempo con un pase caducado, ya que es responsabilidad del Ayuntamiento no haber 
mandado los pases a tiempo. 

 Doña Olga Carrión, GRUPO PP: Sr. Delegado creo que la solución a los problemas de 
los vecinos no es mirar para otro lado. 

 Don Federico Noriega: Aquí había un plan centro que si hubiese seguido igual estos 
problemas ya no existirían. El PP lo quitó y lo han dejado todo empantanado. Ha venido el 
PSOE y lo que ha hecho es un parcheo. 

 Doña Olga Carrión: La eliminación del plan centro era una propuesta recogida 
expresamente en el programa electoral por eso se llevó a cabo. 

 Sr. Presidente: Antes de llevar a cabo un Plan Centro hay que hacer un estudio previo. 
Vivir en el centro tiene sus ventajas e inconvenientes. Lo va a ejecutar el PSOE en el segundo 
mandato que vamos a tener. 

 Doña María José del Rey: ¿Obra de Mateos Gago? Hay que hablar con los vecinos y 
con el sector de hostelería. El Delegado de Urbanismo me comenta que se podría hacer en 
marzo, podría hacerse una primera fase si es viable, si no habría que esperar a después de 
Semana santa. 

 Quiero comentar que la iluminación de Navidad de este año es preciosa. 

 Doña Ana Sosbilla: Quiero señalar el pesar por la muerte de Mariano Bellver. 

- Todo el Pleno presenta sus condolencias- 
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Sr. Presidente: Y también reconocer la figura de José Luis García Palacio, que es una 
persona que ha hecho mucho por el centro, y ha fallecido. 

 

 PROPUESTA URGENTE PRESENTADA POR EL GRUPO PSOE: 

“PRIMERO. Una vez consultado con el servicio de estadística del 
Ayuntamiento de Sevilla y contando con la emisión de su informe técnico 
correspondiente, sea denominado el segundo tramo de calle Placentines 
desde  la calle Alemanes hasta la plaza Virgen de los Reyes con la 
denominación de “Cardenal Carlos Amigo”. (Se adjunta plano de 
ubicación). 
 
SEGUNDO. Dar traslado de este acuerdo al Pleno del Excmo. 
Ayuntamiento de Sevilla.” 

 

- Se aprueba la urgencia. 
- La propuesta se aprueba por unanimidad. 

 

 Sr. Presidente: Tendrá lugar un homenaje a Antonio Fernández el martes a las 18.00 
horas en el Salón Colón del Ayuntamiento. 

 Doña María Navarro, RADIO ENDANZA: Quería despedirme de todos los miembros del 
Pleno, ya que esté será el último al que asistiré y decir que me ha resultado algo muy 
gratificante. 

 Don Maximiliano Maqueda: También hay que reconocer la labor de Mauricio Sánchez 
Galán. 

 Sr. Presidente: Felices fiestas y feliz año a todos. 

 
 
 

 
Se levanta la sesión a las 19.45 horas. 

 
EL SECRETARIO GENERAL. 

P.D 
LA JEFA DE SECCIÓN DEL DISTRITO CASCO ANTIGUO 

 
Fdo.: Mª José Rodríguez Sevillano 

 
 
 
EL DELEGADO DEL DISTRITO DEL CASCO ANTIGUO 
 
Fdo. Juan Carlos Cabrera Valera 
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